Няндомский районный суд согласился с позицией государственного обвинителя и признал 35-летнего жителя г. Каргополь Архангельской области виновным в совершении преступления по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию).

Материалами дела установлено, что обвиняемый, подвергнутый в октябре 2022 г. административному наказанию в виде административного штрафа в размере 30 000 руб. с лишением права управления транспортным средством на срок 1 год 6 мес. за совершение административного правонарушения по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством в состоянии опьянения), находясь в состоянии алкогольного опьянения 24 декабря 2022 г. в ночное время совершил поездку на автомобиле Лада Приора по г. Каргополь Архангельской области, однако был задержан сотрудниками ДПС ОГИБДД ОМВД России «Няндомский» (дислокация в г. Каргополь).

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 280 часов обязательных работ с лишением права управления транспортным средством на срок 2 года.

Кроме того, на основании ст. 104.1 УК РФ суд конфисковал в доход государства принадлежащий подсудимому автомобиль.